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SĂPTĂMÂNA NONVIOLENȚEI ÎN ȘCOLI

27 - 31 ianuarie 2025

Înperioada 27 — 31 ianuarie, în cadrul Liceului Tehnologic „Ștefancel Mare” Cajvana,

s-au desfășuratactivități de prevenire a violentei în mediul scolar, Ia toate Nivelurile de

învățământ.Acesta și-a propus realizarea unui mediu favorabil dezvoltării unor comportamente
pașnice în rândul elevilor printr-un management eficient al conflictelor și implicarea diriginților
și a părinților în crearea unor contexte de învățareadecvate comportamentului civilizat.

Activitățiie s-au desłașurat sub forma dezbateri, mese rotunde sau activitățicentrałepe
consilierea de grup.

La clasele primare s-a evidențiatProiectul Educațional„Spune STOP Violenței", proiect

inițiat de Comisia Metodică a învățătorilor claselor a II-a, coordonat de prof. înv.primar
Creangă Anastasia. Activitățile cuprinse în proiect au antrenat elevii, părinții și cadrele

didactice. La unele activități a participat și Consilierul școlaral școlii dna. Diana Poroch. Elevii

au identificat situațiide violențăverbală și fizică și au propus soluții de rezolvare a conflictelor.
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Activitatea cu părinții a inclus și aspectul violenței în familie, pornind de Ia ideea că un
copil copie comportamentul părinților sau a celora din jurul său. Părinții au căutat aspecte



pozitive în comportamentul copiilor, iar copiii au verbalizat nevoia de afecțiunedin partea
părinților,completând împreunăjocul „Cuvinte care înfloresc inima copiilor".
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Altă activitate a vizat stabilirea unui regulament de comportament civilizat în clasa

noastră, în care regula de aur este RESPECTUL.
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Înultima activitate, elevii au concluzionat, împreunăcu d.na Consilier școlar Diana

Poroch, că bunătatea deschide toate ușile, iar apoi au colorat imagini pe această temă.



Tot Ia clasele primare s-au derulat proiectele „Respect oamenii și regulile! Vreau să fiu

în siguranță!'
' (clasele pregătitoare), Coordonat de dna Davidoaia Irina și „Stop absenteism!

Stop Violență! Start implicare!” 9clasele a III-a) coordonatorprof. Tipa Casandra.

La învățământulgimnazial, s-au desfășuratactivități care au abordat tema nonviolenței

în școli sub îndrumarea profesorilor diriginți. S-au remarcat elevii clasei a VIII-a A coordonați
de dna Boca Irina cu activitatea „Vorba dulce mult aduce”

Încadrul campaniei ”Fii bun ori de câte ori este posibil! Întotdeaunaeste posibil!"s-au
organizat diferite activități Ia nivel liceal și tehnic sub îndrumarea profesorilor diriginți.

Prin Săptămâna Nonviolenței în mediul școlar, încurajăm fiecare elev să devină un

exemplu de bunătate și respect. Prin gesturi mici și cuvinte pline de empatie,putem construi un
mediu școlarmai sigur și mai armonios pentru toți.



SPUNE NU

Prin desfășurareaacestor proiecte, am urmărit implicarea mai activă a elevilor și
părinților în acțiunide combatere a violenței in mediul școlar, diminuarea fenomenului violenței

și cultivarea respectului și a toleranței, elemente cheie în formarea educațieicopiilor.
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